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1. Lös ekvationen
(|x| − 1)(|x| + 1) = 1 .

2. Hur m̊anga torn som är sex v̊aningar höga kan man bilda med

(a) tre röda och tre vita (kubiska) klossar?

(b) tre röda och fyra vita klossar?

3. Lös ekvationen
x3 − 2x2 + 3 = 0 .

4. Hur m̊anga ord kan man bilda av alfabetet AABBCD

(a) med sex bokstäver?

(b) med fyra bokstäver?

5. Vad blir resten d̊a 1357 divideras med 9?

6. Ur en grupp p̊a fem danskar, fem islänningar, fyra norrmän och fyra
svenskar skall man utse en kommité p̊a fem personer. Hur m̊anga s̊a-
dana kommittéer kan bildas om det skall ing̊a minst en person av varje
nationalitet?

(Det räcker att svara med en formel, du behöver inte beräkna det nu-
meriska värdet.)

7. Lös den diofantiska ekvationen

13x + 57y = 44 .

8. Fyra personer skall fördela fem äpplen och fyra päron mellan sig. P̊a
hur m̊anga sätt kan de göra det

(a) överhuvudtaget?

(b) om varje person skall f̊a minst tv̊a frukter?

(Päronen och äpplena är sinsemellan identiska. Personerna är olika.)


